

• В День памяти и скорби

Будем помнить всегда



➤ На Мемориале Славы в Викулово // Фото автора

Великая Отечественная война длилась 1418 дней. 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на СССР. В 4 часа утра начали наносить артиллерийские удары по городам и сёлам, по социальным объектам, по военно-морским базам... Мирная жизнь миллионов советских граждан была прервана в один миг, она разделилась на до и после. В этот день во многих учебных заведениях страны был выпускной бал. Уже утром в военкоматы выстроились очереди добровольцев, среди них было немало бывших выпускников.

Из нашего Викуловского района на фронт ушли 7380 человек. Погибли, пропали без вести 4170 человек. Цифры, за которыми не только статистика, но и трагедия, горе семей, близких. Почтальона на селе ждали и боялись, вдруг он доставит из сумки конверт с печатью и известием о гибели сына, мужа, отца...

Заслуги наших земляков на полях брани высоко оценены Родиной. Трое из них получили звание Героя Советского Союза: Даниил Васильевич Гапоненко, Фёдор Иванович Дозорцев, Андрей Дмитриевич Фролов. Их имена занесены в книгу «Герои земли Тюменской». Практически все погибшие в Великой Отечественной

войне, занесены в книгу «Память», где о наших земляках говорится в 7-9 томах.

В 1992 году Президиум Верховного Совета России объявил 22 июня Днём памяти защитников Отечества. Позже, в 1996 году, Борис Ельцин, занимавший пост президента страны, изменил название даты на День памяти и скорби... В 2007 году глава государства Владимир Путин внёс День памяти и скорби в закон «О днях воинской славы и памятных дат России».

В этот день у Мемориала воинской Славы в районе традиционно собираются жители разных поколений, чтобы отдать дань памяти всем, кто погиб, защищая Родину. Пе-

ред собравшимися выступили: Олег Серебряков – заместитель главы Викуловского района по социальным вопросам, Сергей Плехов – военный комиссар Викуловского и Сорокинского районов.

Минута молчания, возложение цветов к памятнику...

День памяти и скорби – самая печальная дата российской истории. Этот день стал началом борьбы за освобождение от нацизма не только жителей Советского Союза, но и всего мира. В этот день мы вспоминаем тех, кто не увидел Победы, кто отдал за это свою жизнь. Подвиг советского народа не должен быть забыт.

Татьяна СУХОВА

• Информирует СФР

11,5 тысячи неработающих пенсионеров Тюменской области получают доплату за сельский стаж

11503 жителя Тюменского региона получают доплату к пенсии за сельский стаж в виде повышенной на 25 процентов фиксированной выплаты, которая устанавливается к страховой пенсии по старости или по инвалидности. В 2023 году она составляет 1891 рубль в месяц, у получателей пенсий по инвалидности, имеющих третью группу, – 945 рублей.

При подсчёте стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии за-

нятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. Например, в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, пчеловодов и др. — всего более 500 профессий.

«Надбавка устанавливается

автоматически при назначении страховой пенсии и только неработающим пенсионерам. Если пенсионер возобновит трудовую деятельность, то доплата снимается и после увольнения может быть установлена только в заявительном порядке», — пояснила Светлана Прокопенко, заместитель начальника управления установления пенсий ОСФР по Тюменской области.

Следует отметить, что сельским пенсионерам, получающим повышенную выплату, при ус-

ройстве на работу также необходимо предупредить об этом СФР, так как в случае осуществления трудовой деятельности надбавка снимается.

Напомним, что с 2022 года надбавка за сельский стаж сохраняется в случае переезда пенсионера в город. Однако важно, чтобы назначение пенсии состоялось в момент, когда человек проживал в сельской местности.

Отделение СФР по Тюменской области

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Футболисты начали чемпионат с победы

В первой игре чемпионата Тюменской области по футболу наши парни обыграли соперников из Заводоуковска со счётом 2:1.

Всегда важно стартовать с победы – это даёт правильный настрой на сезон.

Мы продолжаем следить за результатами наших спортсменов и держим вас в курсе событий.

В ОБЛАСТИ

Замедление годовой инфляции

Замедление годовой инфляции продолжилось в Тюменской области в мае. Общий уровень цен на товары и услуги был на 0,8% ниже, чем годом ранее. При этом по Уральскому федеральному округу он составил 1,47%, а по стране в целом – 2,51%. Это обусловлено ростом потребительской активности, а также применением эффекта низкой статистической базы, сообщает отделение Банка России по Тюменской области.

Значительный вклад в снижение внесла динамика цен на плодоовощную продукцию. В регионе увеличилось производство тепличных овощей. Соответственно, подешевели огурцы и томаты. Ускорилось годовое снижение цен на молоко и некоторые виды молочной продукции. На сыр цена стала даже ниже, чем в мае 2022 г.

По недовольственным товарам в годовом сопоставлении снижение цен в мае составило 6,25%. При этом по разным причинам замедлилось удешевление стоимости легковых автомобилей и смартфонов. Повышенный спрос спровоцировал подорожание оптовых партий моторного топлива. Ускорился в рознице рост цен на бензин.

В СТРАНЕ

Коллекторов накажут за угрозы

Недобросовестных коллекторов за угрозы и насилие предлагают наказывать лишением свободы сроком до десяти лет. Законопроект об этом принят в Госдуме во втором чтении.

Ранее один из инициаторов законопроекта глава комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Василий Пискарев пояснил, что законопроект предлагает оценивать угрозы от коллекторов как общественно опасное деяние. Им также вводится уголовная ответственность за действия, сопряжённые с применением насилия, унижением или повреждением имущества или с угрозой их применения, а также с распространением заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство граждан при возврате просроченной задолженности.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Поздравляем!

Анна Наумова вновь призёр фестиваля «Православие и СМИ»

С радостью сообщаем, что наша коллега журналист Анна Наумова уже в четвёртый раз становится призёром Межрегионального фестиваля «Православие и СМИ». В этом году она заняла 1 место в номинации «Сетевые издания».

Близка Анне тема православия. В 2018 году она получила «Специальный приз» фестиваля, в 2019-м – 1 место, в 2022-м году – снова 1 место! Её работы высоко ценят, причём не только на этом конкурсе, но и «СМИротворец», «Многоликая

Россия». Материалы проникнуты патриотизмом, а герои публикаций – из поколения в поколение сохраняют духовные семейные ценности. «Дорога к храму», «Жива вера в сердцах людей», «Вести к духовным родникам», «Трудами неравно-

душных жителей», «Береги корни – сбережёшь Родину!»... Это далеко не все статьи Анны Наумовой последних двух лет. И вот снова поездка в Тобольск – духовную столицу Сибири. Своими впечатлениями она поделится с читателями в следующих статьях.

Поздравляем, Анна! Новых творческих успехов!

Олеся СУББОТИНА

• Закон и порядок

Обратитесь к судебным приставам

Служба судебных приставов напоминает, что у граждан, в отношении которых возбуждены исполнительные производства, есть право на ежемесячное сохранение денежных средств в размере установленного на территории России прожиточного минимума трудоспособного населения.

Чтобы воспользоваться таким правом, должнику необходимо в обязательном порядке обратиться лично с заявлением в подразделение судебных приставов, где ведётся исполнительное производство.

В заявлении гражданину необходимо указать реквизиты одного банковского счёта, на котором необходимо сохранять денежные средства в размере прожиточного минимума, а также наименование и адрес банка, рек-

визиты которого указаны в заявлении. Обращаем ваше внимание, что сохранить размер прожиточного минимума можно только на одном счёте в одном банке.

На основании содержащейся в заявлении информации судебный пристав вынесет соответствующее постановление и направит его в банк для последующего исполнения.

Если на содержании у должника имеются родственник-ин-

валид или иные лица, находящиеся у него на иждивении, гражданин вправе обратиться в суд с заявлением о сохранении ему денежных средств, превышающих установленный по закону прожиточный минимум.

Напомним, что по отдельным категориям исполнительных производств, таких как взыскание алиментов, вреда, причинённого здоровью, возмещение вреда в связи со смертью кормильца и возмещение ущерба, причинённого преступлением, не предусмотрено сохранение минимума.

УФССП России
по Тюменской области

• В администрации района

Июньское заседание Думы

20 июня в районной администрации состоялось заседание Думы Викуловского муниципального района. Открыла и вела его председатель Думы Любовь Сердюкова. На собрании присутствовал и глава района Андрей Лотов, депутаты районной Думы, аппарат администрации.

Началось заседание с приятного момента награждения земляков. Почётные грамоты и благодарности за многолетний добросовестный труд получили учитель Викуловской школы №2 Светлана Пузанова, директор ООО ЖКХ «Викуловское» Виктор Сиюткин и бухгалтер этой же организации Вера Плесовских. Грамоты за успешные показатели в работе получила добровольная народная дружина Викуловского сельского поселения в лице команды Марины Помешкиной. За вклад в развитие предпринимательства на территории района были награждены предприниматели, кураторы, продавцы, бухгалтеры, работающие в бизнес-сфере: Гульбаршин Шунанова, Валентина Лызлова, Татьяна Малешина, Татьяна Хорошевская, Виктор Сиюткин, Юрий Покатов, Виталий Мархиль, Андрей Панишев, Сергей Кива, Анастасия Обьденкова.

Далее заседание проходило согласно повестке. В ней значилось восемь вопросов. Первым выступил начальник ФКУ Викуловского района Сергей Касторнов. Он доложил об утверждении отчёта об исполнении бюджета района за 2022 год. Отметил, что больше всего денежных средств было потрачено на благоустройство и образование. 21 миллион был потрачен на установку контейнерных площадок. Из крупных расходов впереди – рекультивация земельного участка вблизи Чебаклея – импровизированного озера, куда раньше сливали жидкие бытовые отходы. Также он озвучил вопрос о внесении изменений в решение Думы от 07.12.2022 № 48 «О бюджете Викуловского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Начальник юридического отдела Татьяна Анфилофьева со-

общила о внесении изменений и дополнений в Устав Викуловского района и о внесении изменений в решение Думы района от 29.05.2013 № 15 «Об утверждении Положения о порядке назначения на должность и освобождения от должности руководителей муниципальных учреждений». Управляющей делами администрации Елена Горбунова проинформировала о внесении изменений в решение Думы Викуловского района от 27.09.2017 № 51. О внесении изменений в решение Думы от 21.04.2022 № 22 «Об утверждении состава постоянных комиссий Думы Викуловского муниципального района пятого созыва» доложила Любовь Сердюкова.

Далее с докладом «Об итогах деятельности главы Викуловского района и администрации района» выступил Андрей Лотов. Он рассказал о наиболее значимых событиях в жизни нашей территории в 2022 году, о проделанной работе и достигнутых показателях. Идёт специальная военная операция по защите Донбасса, на передовой находятся земляки, поэтому прошедший год был сложным. Прошла частичная мобилизация, жизнь идёт в условиях жёстких санкций. В районе активно велась работа с семьями мобилизованных, за каждой семьёй был закреплен наставник. Все проинформированы о мерах социальной поддержки. Работали социальные гостиные с целью оказания семьям всесторонней помощи. Для участников СВО неоднократно собирали и отправляли гуманитарную помощь «Тепло родного дома». Работа в этом направлении продолжается.

Глава рассказал о демографической ситуации в районе. На

1 января 2023 года количество жителей составляло 14 843 человека. В настоящее время продолжается капитальный ремонт районной поликлиники. Проводят внутренние инженерные работы, налаживают электроснабжение, сети связи. Сдача объекта состоится в конце июня.

Андрей Лотов отметил, что в районе продолжают функционировать все тринадцать общеобразовательных учреждений. Проблемой остаётся вопрос привлечения молодых специалистов. Не хватает учителей начальных классов, биологии и других предметов. На базе Викуловской школы №2 планируется открытие педагогического класса. Также глава подчеркнул, что за последние пять лет был обновлён весь автопарк школьных автобусов.

Наш район – сельскохозяйственный, и потому большое внимание уделяется развитию АПК. В прошедшем учебном году 51 старшеклассник занимался в Агротрассах, готовившись к поступлению в учебные заведения, связанные с сельским хозяйством.

Поголовье крупно-рогатого скота в районе составляет 4 613 голов, из них 1 865 – коров. Наиболее высокая продуктивность отмечается в ООО «Радиус-агро». На территории района прибыл крупный инвестор – ЗАО Племзавод «Юбилейный». В прошлом году состоялось открытие хозрасчётной площадки в селе Коточиги, дополнительно было создано 18 рабочих мест. Всего было реализовано пять инвест-проектов.

А ещё 2022 год был богат на победы в творческих конкурсах. Многие жители района становились лауреатами, победителями и призёрами различных фестивалей, конкурсов, мероприятий. Большое количество дипломов прибавилось в копилке районного Центра культуры и досуга.

Анна НАУМОВА

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 июня 2023 г.

№ 42

«Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест продажи розничной алкогольной продукции»

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014г. № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции в с. Викулово с 8 часов до 21 часа по местному времени **01 июля 2023 года** в день проведения культурно-массовых мероприятий, посвящённых Дню молодежи.

2. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции, предусмотренный пунктом 1 настоящего постановления, не распространяется на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями, и розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемую индивидуальными предпринимателями, при оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления сельского хозяйства.

А. А. ЛОТОВ, глава Викуловского муниципального района

Дума Викуловского муниципального района
РЕШЕНИЕ

20 июня 2023 г.

№ 11

с. Викулово

«О внесении изменений в решение Думы Викуловского муниципального района от 07.12.2022 № 48 «О бюджете Викуловского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Бюджетном процессе в Викуловском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Викуловского муниципального района от 07.12.2022 № 49, Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. В решение Думы Викуловского муниципального района от 07.12.2022 № 48 «О бюджете Викуловского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» внести следующие изменения:

1.1. Пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2023 год:

1) общий объем доходов местного бюджета в сумме 1 080 634,3 тыс. рублей;

2) общий объем расходов местного бюджета в сумме 1 152 675,2 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального долга Викуловского района на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит местного бюджета в сумме 72 040,9 тыс. рублей».

1.2. В пункте 6 статьи 4 цифру «24 953,4» заменить на цифру «30 550,4».

1.3. В пункте 7 статьи 4 цифру «780,1» заменить на цифру «14,2».

1.4. В пункте 5 статьи 9 цифру «29 135,0» заменить на цифру «66 854,0».

1.5. Приложение № 1 изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 3 изложить в редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 7 изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.8. Приложение № 8 изложить в редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.

1.9. Приложение № 9 изложить в редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.

1.10. Приложение № 10 изложить в редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.

1.11. Приложение № 11 изложить в редакции согласно приложению № 7 к настоящему решению.

1.12. Приложение № 12 изложить в редакции согласно приложению № 8 к настоящему решению.

1.13. Приложение № 13 изложить в редакции согласно приложению № 9 к настоящему решению.

1.14. Приложение № 19 изложить в редакции согласно приложению № 10 к настоящему решению.

1.15. Приложение № 26 изложить в редакции согласно приложению № 11 к настоящему решению.

2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023.

3. Настоящее решение опубликовать (без приложений) в районной газете «Красная звезда» и путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

А.А. ЛОТОВ, глава муниципального образования

• По следам публикации

Про родных, про библию

Здравствуй, уважаемая редакция!

Прочитала в нашей районке «Красная звезда» статью Анны Наумовой, где Светлана Вальтерова рассказывает о своих корнях и про семейную библию. Про эту библию у меня тоже есть воспоминания. Но всё по порядку.

Мои корни тоже выходят из рода Лобковых по маминой линии. Мой прадед со своей семьёй был переселенцем из Гомельской области Белоруссии. Семья у прадеда Самсона была большая – восемь малолетних детей. Моему деду Виктору было 3 года, а деду Илье всего лишь полгода.

При жизни я захватила только двух этих дедов. Остальные братья – кто погиб на войне, а кто уже к тому времени умер.

Тяжело было на новом месте обживаться (в Верхней Вараксиной). Непроходимые леса, болота, комары, мошкара донимали. Сами корчевали лес, сами строили себе жильё. Дома большие не строили, хотя у всех семьи были большие.

Сыновья у деда Самсона подрастали, создавали свои семьи, отделялись от родителей. Вот и дед Ильи построил себе дом, женился на Садовских Алёне Михайловне. В деревне все звали её баба Алёна. До моего рождения, как рассказывали, был в

деревне стала разъезжаться, переехали в Рябово, в свой колхоз «Восход».

Старший сын деда, Степан, перед войной был осуждён за разбой. Из тюрьмы его отправили на фронт, и он пропал без вести. Писали в Москву, надеялись хоть что-то узнать, но так ничего и не узнали. Был один ответ – в списках не значится.

Перед войной был принят закон: за опоздание на работу на 20 минут – прощали, на 21 минуту – судили. Вот мой дядя Фёдор, средний сын моего деда, опоздал на 22 минуты. Работал он трактористом, была посевная – его взяли под арест и судили, а в июне началась война. Его сразу отправили на фронт. Воевал на Украине, был тяжело ранен. Его подобрала две девушки – родные сёстры. Выжили и прятались на чердаке, рискуя собственной жизнью. Село было занято немцами. Одна из сестёр влюбилась в Фёдора, пока его лечили. Когда советские войска освободили село, Фёдор вместе



Родители Мария Викторовна и Анисим Ефремович Барабановы

нему из соседних деревень. Говорили, что помогает. Ветврача у нас в деревне не было, поэтому если у кого-то или на ферме скотиной что-то случалось, бежали к нему. У него была большая книга о животных, о их болезнях, вот он и брал знания из этой книги. Мы с сестрой часто листали её, разглядывая цветные картинки, нам было интересно. И ещё одна книга была у него по пчеловодству.

А вот баба Наташа очень интересовалась библией. Сама была неграмотная, читать не умела, поэтому просила почитать мою двоюродную сестру Надю, которая была на 10 лет старше меня. Надя хорошо помнит, как читала эту библию. Буквы в ней были интересные, говорит она, но понемногу всё-таки читала. Бабушка была довольна. Мне она тоже как-то показывала эту библию, но я тогда была ещё маленькой, и мне было неинтересно. Вытаскивала она библию из сундука только тогда, когда деда не было дома, потому что он запрещал её трогать.

Вскоре умерла наша баба Наташа. Мы переехали жить в дедов дом. Про библию никто не вспоминал. Лежит она в сундуке у деда – ну и пусть лежит.

В 1967 году, когда мне было 12 лет, в ночь с 31 декабря на 1 января умер мой дед Виктор. Попрощаться с ним пришёл дед Ильи, и сразу же у гроба моя мама со своей сестрой Ульяной передали эту библию деду Илье, так наказал перед смертью дед Виктор.

В то время по всей стране шло укрупнение колхозов. В 1972 году с фермы в Вараксино забрали весь скот: коров, телят, свиней, лошадей. Половину передали в Шешуки, остальное –

в Рябово. Население деревни сразу лишилось работы. И поехал народ кто куда...

Арина поехала с семьёй в Березино, а Татьяна с Марфой – в Каргалы. Дед Ильи или сам не захотел с ними ехать, или они не захотели его брать с собой – об этом только они знали. Взгля его жить к себе дочь Евгения



Дед Виктор Самсонович Лобков с внучками Верой и Людью

ния в Рябово. Там он и доживал свой век, и похоронен на Рябовском кладбище.

Когда дед Ильи умер, Надя, сестра моя, спрашивала у тёти Жени про библию, и та сказала, что с собой он её не привозил, её забрала Татьяна. Она прожила всю жизнь с Тимофеем, который работал скотником в Вараксино и Каргалах. Вот теперь я и не знаю, эта библия у Светланы или другая? Ведь деду Илье точно её отдавали...

Вера ЛЕПЕХИНА (Барабанова), с. Викулово



Семья деда Виктора и бабы Наташи, племянница Фёкла, сыновья: Степан, Фёдор, Андрей; дочери: Мария, Ульяна // Фото принёс автор



Баба Наташа с племянницей и сестрой Фросей

деревне большой пожар. Погорело много домов, в том числе и деда Ильи. Потом он построил просторную избу. Семья у него тоже была большая – 6 дочерей и 4 сына. Дочери жили все здесь, в деревне, только Тася уехала с мужем на Север, да Дуся вышла замуж в Кулики. Потом они переехали в Каргалы. Из парней в деревне жил только Лаврен. Костя жил в Викулово. Яков был на фронте, в июне 1943 года пропал без вести. Дмитрий, самый младший (в деревне его звали Михтя), уехал к Тасе на Север. Лаврен и Костя прошли всю войну, вернулись с медалями и орденами. Костя пришёл в звании офицера.

Евгения была замужем за Анатолием Сердюковым, жили здесь, в деревне, а когда дети стали подрастать, переехали в Рябово. В деревне была только начальная школа, а среднее образование получали в Рябово, а это 12 километров. Надо было снимать квартиру, лишние расходы для семьи.

По воле судьбы мой дед остался жить в родительском доме. В 19 лет женился на 16-летней красавице Софье Игнатьевне Ткачёвой. Родились у них пятеро детей. Затем Софья заболела и рано умерла. Младшему сыну Андрею было всего полгодика. Женился дед на Наталье Литвяковой. Вот она и помогала ему растить детей. Дочери Мария и Ульяна всю жизнь прожили здесь же в деревне. А когда

с армией пошёл воевать дальше. А девушка Галя потом родила сына Василия. Мама вначале с Галей переписывалась. Подросли мы с сестрой Людью, начали в школе учиться и тоже писали ей письма, и получали ответ. А когда стали постарше, за своими проблемами и заботами стали реже писать, а после и вовсе потеряли связь. Так и прервалась наша переписка с Галиной.

Фёдор на войне был опять тяжело ранен и 25.04.1944 года умер. Похоронен у деревни Галузино Пустошинского района Псковской области в звании старшего сержанта.

Младший Андрей встретил войну в Житомире, где в училище учился на младшего командира. Погиб в звании младшего лейтенанта 24.01.1943 года. Место захоронения неизвестно.

Сам дед на войну не был призван из-за травмы колена, но был отправлен в трудовую в г. Омск.

Во время переселения из Белоруссии в Сибирь семья Лобковых везла с собой старинную библию, которой благословили в дорогу их родители. Так как дед остался жить с родителями в отчем доме, то и библия тоже осталась в этой семье.

Дед хоть и был крещёным, знал молитвы, крестился, садясь за стол и выходя из-за стола, но как-то читать библию не стремился. Он больше увлекался пчёлами, лечил животных, даже людей. Многие приезжали к

• Социальная сфера

Как изменятся правила выплаты детских пособий?

С учётом поручений президента России Владимира Путина, правила выплаты детских пособий изменятся в ближайшее время.

Страховое пособие по уходу за детьми до 1,5 лет для работающих родителей сейчас: выплата прекращается после выхода мамы (или другого получателя) на работу; будет: мама продолжит получать назначенное пособие, даже если начнёт работать.

Пособие по уходу за ребёнком с инвалидностью сейчас: выплачивается родителям, которые не работают и ухаживают за ребёнком с инвалидностью; будет: пособие продолжит выплачиваться, если родители начнут работать в формате частичной занятости.

Единое пособие выплачивается и продолжит выплачиваться в течение всего назначенного периода вне зависимости от роста доходов семьи.

Ольга НИКОЛАЕВА

Осторожно: мошенники!

Предложили поиграть на бирже – проиграл

Ни что так не привлекает людей, как обещание лёгкого обогащения, именно обещанием золотых гор мошенники часто завлекают своих жертв.

Так произошло на днях и в соседнем Ишиме. С мужчиной 1967 года рождения в Интернете связался неизвестный, который предложил лёгкий и стабильный заработок. Всё, что нужно было сделать мужчине – следуя инструкциям, переводить средства якобы на электронную биржу. Потерпевший стал переводить деньги на различные счета, псевдотрабодатель убеждал его, что для получения прибыли нужно ещё немного подождать. Когда ущерб насчитывал уже сотни тысяч рублей, мужчина понял, что стал жертвой мошенников и обратился в полицию.

По данному факту следователем МО МВД России «Ишимский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество». В настоящее время сотрудники полиции устанавливают лиц, причастных к совершению преступления.

Полицейские обращают внимание граждан на необходимость быть бдительными! Ни при каких обстоятельствах не переводите деньги незнакомым людям. С осторожностью относитесь к объявлениям, предлагающим высокий доход при минимуме усилий. При поступлении подобных предложений в сети просто вспомните поговорку про бесплатный сыр и мышеловку. Будьте бдительны и берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

Объявления, реклама

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ВИКУЛОВСКОГО РАЙОНА!**

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл и деревень Озерное, Ачимово, Бородино, Базариха, Красная Елань, Анценск, Коточиги, Новоникольск, Калинино, Чуртан, Малахово, Доставалово, Чабаклей, Рябово, Одино, Малышево, Поддубровное, Борки о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Гермес, Кинфос, Ирбис 100, Аминка Фло, Суперстар, Титул 390. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчёл и 3 классу опасности, для человека. **Просим ограничить лёт пчёл в течение 3-х суток в период с 27.06 по 30.06.2023 года.**

ПРОДАЮТ

Продают: профнастил, металлочерепицу от производителя по вашим размерам от 10 см до 10 м, металлический штакетник, сайдинг, утеплители, OSB, буровую и профильную трубу, теплицы, поликарбонат, окна ПВХ. Быстро, качественно, в срок. Тел. 8-950-336-83-46.

РАБОТА

В ООО «Хлеб» срочно требуются: **КОНДИТЕР** (зар.плата **28000** руб.). Опыт работы и профессиональное образование не требуется. **ВОДИТЕЛЬ** (автомобиль Газель, кат. В, зар.плата **28000** руб. в месяц). Тел.: 8-922-264-42-76, 8992-309-56-37.



ЗАО «Племзавод - Юбилейный» приглашает на работу в хозяйственное подразделение с. Викулово по должности:

Бухгалтер, экономист, учётик. Расширенный соцпакет, достойная заработная плата. Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp 8-922-471-03-16



ЗАО "Племзавод - Юбилейный" приглашает пройти обучение на категории С и Е по управлению автотранспортом, для дальнейшего трудоустройства водителем, обучение проводится за счёт работодателя.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp)

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт – 12 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж-Экспресс
***ОКНА *ДВЕРИ *ЛОДЖИИ**
быстро*надёжно
*практично
ЗВОНИТЕ
8-982-947-11-88.
г. Ишим

Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей
Единовременная выплата 295 тысяч рублей
150 тысяч рублей от Минобороны РФ
300 тысяч рублей от Тюменской области
Закрепиться в зоне комфорта по месту жительства или в г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
службпоконтракту72.рф

**Администрация Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

20 июня 2023 г.

№ 421-р

«О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства, и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», внести следующие изменения:

- в приложении к распоряжению:
- по строке 19:
- а) графу 4 изложить в новой редакции: «Предоставление услуг в области животноводства»;
- б) графу 5 изложить в новой редакции: «ООО «МилкСервис»»;
- в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 169 от 19.06.2023, 19.06.2023-18.06.2028»;
- по строке 236:
- а) графу 4 изложить в новой редакции: «Торговля розничная строительными материалами, не включенными в другие группировки, в специализированных магазинах»;
- б) графу 5 изложить в новой редакции: «ИП Мархиль В.М.»;
- в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 168 от 19.06.2023, 19.06.2023-18.06.2028»;
2. Опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Актуализированную версию распоряжения обнародовать в подразделе «Нормативно – правовые акты» раздела «Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

А.А. ЛОТОВ, глава Викуловского муниципального района

БУДЕМ ПОМНИТЬ

16 июня 2023 года на 89 году после продолжительной болезни ушла из жизни наша любимая мама, бабушка, прабабушка Старцева Анна Дмитриевна, наш дорогой человек с добрым сердцем и открытой душой. Это невосполнимая утрата для всей большой семьи.

Жизненный путь Анны Дмитриевны был труден, но в то же время по-своему интересен. Сколько бы ни выпадало испытаний, она со всеми справлялась достойно и не растеряла своего жизнелюбия и бодрости духа вплоть до мая этого года, когда к ней пришла болезнь. Неоднократно в течение жизни к ней приходили болезни, но со всеми она стойко боролась и побеждала. А в этом преклонном возрасте победить недуг уже не смогла...

Родилась Анна Дмитриевна 20 апреля 1935 года в селе Калинино. Это родина её отца, а мама родом из соседней Базарихи. Сюда семья Калининных и переехала, когда Анне исполнилось четыре года. Всего у её родителей росло шестеро детей, но выжили только четверо. В четырнадцать лет Анна осталась сиротой. Ей пришлось бросить учёбу в школе, чтобы помогать за младшей сестрой. Жили крайне бедно, настолько, что «ходили по миру», просили милостыню.

По жизни Анну Дмитриевну отличали честность, радушие, гостеприимство, желание помочь всем, кто рядом. А самой главной чертой её характера было трудолюбие. Трудиться она начала с ранних лет. Сначала помогала матери с сельскохозяйственными работами, пасла телят, а затем и сама устроилась работать на ферму, где приходилось выполнять разные работы. В основном ухаживала за крупно-рогатым скотом и доила коров. В Базарихинском колхозе «Путь Ленина» она проработала много лет. Затем вместе с семьёй переехала в село Осокино Омской области, где стала работать на



местной птицефабрике. Здесь она пятнадцать лет проработала птичницей, была на передовой производства, за что её награждали значками «Ударник коммунистического труда». Как передовика, её не раз награждали путёвками, почётными грамотами, премиями, а при выходе на пенсию получила звание «Ветеран труда». Ещё она поднимала целину, родила, вырастила и правильно воспитала пятерых дочерей. Эти заслуги отмечены медалью «За освоение целинных земель», медалью материнства.

Работала Анна с утра до вечера, не жалея себя, чтобы всех детей «поставить на ноги». Держали с мужем большое хозяйство и огулом, сама заготавливала дрова, сено, умела делать все крестьянские работы – никаких не боялась. А ещё – пряла, вязала, шила, плела кружева, всё делала своими руками, чтобы прокормить семью, создать дома уют и красоту. Хоть и окончила она пять классов Озернинской школы, знаний было много, а по количеству выученных стихов могла «дать фору» любому нынешнему школьнику. Любимым стихотворением нашей мамы, бабушки был «Разговор на крыльце» Михаила Исаковского – длинное такое, от лица пожилой женщины сталинской эпохи:

*«Я любое знала дело,
На любое шла.
И пахать, и жать умела,
И косить могла.
Молотила, лён трепала
До вечерних звёзд.
Одного холста наткала,
Может, на сто вёрст...»*

Она как бы видела в этом стихотворении себя, свою жизнь, полную бесконечных дел и забот. Настоящая русская женщина!

В 1984 году семья Старцевых вернулась обратно на малую родину – в Базариху. Здесь они с мужем Анатолием Константиновичем построили просторный дом на улице, где Анна выросла. На момент строительства ей уже было пятьдесят лет. В этом доме бабушка и дожила старость.

Больше всего наша милая бабушка любила ходить в лес, собирать ягоды и грибы и просто гулять по родным сибирским просторам. Называла лес своим кормильцем, который помог ей выжить в трудные послевоенные годы. Любила вязать крючком салфетки и коврики, читать книги, но главное – любила всех своих родных, дождалась правнуков, которых всегда была рада видеть.

До последнего месяца своей жизни она обладала ясной памятью, помнила множество старинных песен и частушек, события из своей жизни в хронологическом порядке, сама себя обслуживала, всегда выглядела аккуратно и чисто, старалась поддерживать вокруг себя порядок. Она была светлым, жизнерадостным, искренним, терпеливым, миролюбивым человеком, не любила сплетничать, не осуждала людей.

С мужем в 2019 году отметили бриллиантовую свадьбу – 65-летие совместной жизни, и немного не дотянула бабушка до их с дедушкой 70-летнего юбилея, что и в нашем районе, и вообще в мире большая редкость. Боль от утраты нашей Анны Дмитриевны словами не высказать. Любим, помним, скорбим...

**Муж, дети, внуки, правнуки,
родные и близкие**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С.В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1829 экз.

Заказ № 51